

Powiatowy Zarząd Dróg w Sochaczewie

96-500 Sochaczew, ul. Gwardyjska 10

tel. 46 / 862-25-68 / faks 46 / 862-21-46

e-mail: biuro@pzdsotchaczew.pl

Sochaczew, dnia 14.07.2023 r.

PZD.DT3.252.13.2022

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. *„Budowę skrzyżowania wielopoziomowego linii kolejowej z przejściem drogi powiatowej nr 3837W pod linią kolejową w km 41,740 linii kolejowej nr 3 Warszawa-Kunowice – tunelu drogowego pod linią kolejową wraz z rozbudową i przebudową drogi powiatowej”*

Powiatowy Zarząd Dróg w Sochaczewie działając na podstawie art. 135 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) przekazuje pytania i wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Numeracja pytań jest kontynuacją numeracji rozpoczętej w ramach wyjaśnień z dnia 1 lutego 2023 r., dnia 7 czerwca 2023 r. oraz dnia 15 czerwca 2023 r.

Pytanie nr 288

Zwracamy się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytanie:

1. Dotyczy SWZ Kryterium D - pkt. 21.8.3

„Wykonawca wykonał zadanie polegające na budowie obiektów mostowych inżynierskich (drogowych) z jednoczesną likwidacją drogi w poziomie szyn oraz dostosowaniem urządzeń sterowania ruchem kolejowym.”

W celu jednoznacznej interpretacji prosimy o potwierdzenie, że dla spełnienia kryterium D wystarczające jest wykazanie, że:

Wykonawca wykonał zadanie polegające na budowie obiektów mostowych inżynierskich (drogowych) **tj. jeden obiekt typu most lub wiadukt lub estakada lub kładka** z jednoczesną likwidacją drogi w poziomie szyn oraz dostosowaniem urządzeń sterowania ruchem kolejowym.

Odpowiedź nr 288

Zamawiający informuje, że dla spełnienia kryterium D – pkt. 21.8.3 Wykonawca w formularzu ofertowym w cz. B, pkt 3 składa oświadczenie o spełnieniu kryterium bądź niespełnieniu.

Pytanie nr 289

Na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych wnosimy o wyjaśnienie treści postanowienia Kryterium D - pkt 21.8.3 Specyfikacji warunków zamówienia, oznaczonej dalej skrótem SWZ, w aspekcie zgodności tego postanowienia z zawartym w art. 16 pkt 1 P.z.p. wymogiem przygotowania i przeprowadzenia przez zamawiającego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w sposób zapewniający zachowanie uczciwej konkurencji oraz równe traktowanie wykonawców, a to w kontekście następujących okoliczności:

1. Zamawiający udzielając odpowiedzi nr 217, zmienił brzmienie tego kryterium w taki sposób, że Wykonawca, który zgodnie z pierwotnym jego brzmieniem mógłby uzyskać pełną punktację w kryterium „Doświadczenie Wykonawcy”, po dokonanej zmianie zapisów nie spełnia tego kryterium. W związku z tym wnosimy o przywrócenie pierwotnego zapisu, proponując zmianę Kryterium D – pkt 21.8.3. SWZ tj.

*„Wykonawca wykonał zadanie polegające na budowie obiektów mostowych inżynierskich (drogowych) lub inżynierskich (kolejowych) z jednoczesną przebudową lub likwidacją urządzeń sterowania ruchem kolejowym” **lub** „Wykonawca wykonał zadanie polegające na budowie obiektów mostowych inżynierskich (drogowych) z jednoczesną likwidacją drogi w poziomie szyn oraz dostosowaniem urządzeń sterowania ruchem kolejowym”.*

Odpowiedź nr 289

Zamawiający dokonuje korekty na udzieloną odpowiedź nr 217 z dnia 07.06.2023 r., tj.:

„Odpowiedź nr 217”

Było:

Kryterium D - pkt 21.8.3 SWZ otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca wykona zadanie polegające na budowie obiektów mostowych inżynierskich (drogowych) z jednoczesną likwidacją drogi w poziomie szyn oraz dostosowaniem urządzeń sterowania ruchem kolejowym”

Jest:

Kryterium D - pkt 21.8.3 SWZ otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca wykonał zadanie polegające na budowie obiektów mostowych inżynierskich (drogowych) lub inżynieryjnych (kolejowych) z jednoczesną przebudową lub likwidacją urządzeń sterowania ruchem kolejowym” **lub** „Wykonawca wykonał zadanie polegające na budowie obiektów mostowych inżynierskich (drogowych) z jednoczesną likwidacją drogi w poziomie szyn oraz przebudową bądź likwidacją urządzeń sterowania ruchem kolejowym”.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż wprowadza zaktualizowany Załącznik nr 1 do TOM I SWZ – Formularz ofertowy

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

DYREKTOR

Małgorzata Dębowska

